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ОДЛУКA КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ УДРУЖЕЊА ВЕТЕРАНА ФУДБАЛСКИХ КЛУБОВА БЕОГРАДА
- Седница одржана дана 02.09.2022. године -
К  А  Ж  Њ  A  В  А    С  Е
1.             ВУКАНОВИЋ ВУКАШИН                         члан                     ФК „ЗВЕЗДАРА“
забраном играња 1 ( једне ) године на првенственим или куп утакмицама, због повреде правила чл. 59  ДПУВФКБгд, зато што је након утакмице одигране дана 30.08.2022. године између екипа ФК“Звездара“ и ФК“Београд“ физички напао судију.

О б р а з л о ж е њ е:

Дана 30.08.2022. године са почетком у 17.30 сати, на терену ФК“Звездара“ ул.Љубице Луковић бр.5, одиграна је првенствена утакмица 1. кола прве лиге УВФКБгд између екипа ФК“Звездара“ и ФК“Београд“. Након завршетка утакмице, главном судији Миодрагу Митровићу, пришао је играч домаће екипе Вукашин Вукановић бр.сл.легитимације 0853 и обратио му се речима „биће проблема сад, видећеш“, а када га је судија питао ко ће да направи проблем, Вукановић га је ухватио обема рукама у пределу врата. Када га је судија одгурнуо од себе, пришло му је још неколико играча домаће екипе и почели да га вређају. У једном тренутку, Вукановић Вукашин је искористио непажњу судије Митровића и шаком га ударио у пределу лица, како је у свом извештају навео судија Митровић, чиме је учињена повреда чл.59  ДПУВФКБГД- Играч који физички нападне судију, члана и представника фудбалске организације и клуба на игралишту или ван игралишта у вези са фудбалским спортом, казниће се забраном играња у трајању од шест месеци до годину дана. За покушај ће се казнити. Приликом доношења одлуке, у обзир су узете све околности догађаја, те је одлука донета као у диспозитиву.
Казна тече од 31.08.2022. године и није уписана у легитимацију играча.

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке незадовољна страна може уложити жалбу Комисији за жалбе у року од 8 дана од објављивања или пријема одлуке, уз доказ о уплати прописане таксе (чл.50 тачка 1.Пропозиција за првенство лига фудбалских клубова ветерана на територији ФСБ за такмичарску сезону 2022/2023).

Ова одлука је правноснажна без печата и потписа
Достављено:

- 1 x ФК “Звездара“
- 1 x архива увфкбгд
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