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ОДЛУКA КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ УДРУЖЕЊА ВЕТЕРАНА ФУДБАЛСКИХ КЛУБОВА БЕОГРАДА
- Седница одржана дана 19.10.2022. године -
К  А  Ж  Њ  A  В  А    С  Е

1.             ФИЛИПОВИЋ МИЛОШ                       члан                        ФК „СРЕМЧИЦА“
забраном играња 6 ( шест ) првенствене или куп утакмице, због повреде правила чл. 57  ДПУВФКБгд, зато што је на утакмици одиграној дана 13.10.2022. године између екипа ФК“Лештане “ и ФК“Сремчица“ добио црвени картон, а ФК“Сремчица“ новчаном казном у износу од 2.000 динара за исти прекршај.

О б р а з л о ж е њ е:

Дана 13.10.2022. године, на првенственој утакмици треће лиге УВФКБгд између екипа ФК“Лештане“ и ФК“Сремчица“, главни судија је играчу гостујуће екипе Филиповић Милошу бр.сл.легитимације 532, доделио директан црвени картон због, како је у свом извештају навео, исти ушао у терен са клупе и главом ударио противничког играча у пределу лица, чиме је учињена повреда чл.57 ДПУВФКБГД- Играч који удари свог или противничког играча за време утакмице, казниће се забраном играња од 4-8 утакмица. Приликом доношења одлуке, у обзир су узете све околности догађаја, те је одлука донета као у диспозитиву. 

Казна тече од 14.10.2022. године.

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке незадовољна страна може уложити жалбу Комисији за жалбе у року од 8 дана од објављивања или пријема одлуке, уз доказ о уплати прописане таксе (чл.50 тачка 1.Пропозиција за првенство лига фудбалских клубова ветерана на територији ФСБ за такмичарску сезону 2022/2023).

Казна је уписана у легитимацију играча.

Ова одлука је правноснажна без печата и потписа
Достављено:

- 1 x ФК “Сремчица“

- 1 x архива увфкбгд
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